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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE MAIO DE 2021 

ATA NÚMERO ONZE/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do Presidente da Câmara Municipal de Torres 

Vedras, Carlos Bernardes: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Presidente da Câmara Municipal 

de Torres Vedras, Carlos Bernardes, o qual deverá ser transmitido à família e à Câmara 

Municipal de Torres Vedras. 

 

- Atribuição de voto de louvor a João Matos, Paulo César Vaz Mendes (Pauleta) e Diogo Santos: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor aos três atletas, que se sagraram Campeões 

Europeus de Futsal, que fizeram a sua formação em clubes do Concelho: João Matos, no Clube 

de Carnaxide Cultura e Desporto, tendo sido já homenageado neste mandato num Sete de Junho, 

o Paulo César Vaz Mendes (Pauleta) que nasceu no Alto de Santa Catarina e, mais tarde, viria a 

mudar-se para o Bairro Bento de Jesus Caraça, fez a sua formação no Clube Recreativo Leões de 

Porto Salvo tendo chegado ainda à sua equipa sénior, e o jovem de dezoito anos, Diogo Santos, 

que fez a sua formação no Clube Recreativo Leões de Porto Salvo e no Clube de Futsal de 

Oeiras, todos atletas do Sporting Clube de Portugal, o qual lhes deverá ser transmitido. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do artista Julião Sarmento: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do artista Julião Sarmento, o qual 

deverá ser transmitido à família. 
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- Proposta nº. 1171/20 - GAP - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no 

Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 288/21 - DOM - Pº. 2021/58-DGEP - “Execução de passagem superior pedonal, em 

Algés” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das peças 

do procedimento: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

Proposta nº. 328/21 - DGP - Atribuição do Suplemento de Penosidade e Insalubridade: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 332/21 - DGA - Adesão do Município de Oeiras ao “Acordo Cidade Verde”: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 346/21 - DRU - Augi do Casal da Choca - Pagamento em prestações de taxas de 

comparticipação pelas infraestruturas e compensações urbanísticas e emissão do alvará de 

loteamento - Artigo matricial 416º. - Rua D. Sancho I - Lote 13: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal o pagamento na modalidade de 

prestações, proposto pelo requerente, via registo número ENT-CMO/dois mil e vinte/trinta e seis 

mil e oitenta e um, solicitando o pagamento das taxas e licenças de valor total de doze mil 

oitocentos e setenta e oito euros e cinquenta e nove cêntimos, em prestações no valor mensal de 

cinquenta e cinco euros. 

 

Proposta nº. 347/21 - PCM - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Humanitária 
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de Bombeiros Voluntários de Carnaxide, para realização de obras de retirada da cobertura de 

amianto: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação de Bombeiros 

Voluntários de Carnaxide, no valor de oitenta e um mil trezentos e trinta euros, para realização 

de obras de retirada da cobertura de amianto. 

 

- Proposta nº. 348/21 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural e 

Recreativa da Laje, para limpeza do Centro Cultural da Laje no ano de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural e 

Recreativa da Laje, para a limpeza do Centro Cultural da Laje no ano de dois mil e vinte e um, 

no valor de seis mil oitocentos e cinquenta euros. 

 

- Proposta nº. 349/21 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Folefest, para 

organização da 14ª. edição do Festival Folefest: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor oito mil euros à 

Associação Folefest, destinada a suportar parte dos custos, para organização da décima quarta 

edição do Festival Folefest, a decorrer em julho de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 350/21 - DAEGA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin 

Portugal, para apoio ao funcionamento do Projeto MUS-E, na Escola Básica e Secundária Aquilino 

Ribeiro - Agrupamento de Escolas Aquilino Ribeiro: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin Portugal, 

no valor de vinte mil euros, destinados a suportar as despesas decorrentes da execução do Projeto 

MUS-E, na Escola Básica e Secundária Aquilino Ribeiro, pertencente ao Agrupamento de 

Escolas Aquilino Ribeiro, entre os meses de janeiro e dezembro de dois mil e vinte e um. 
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- Proposta nº. 351/21 - DAEGA - Atribuição de apoio económico para as medidas de autoproteção e 

inspeção às instalações elétricas - Centro Social e Paroquial Nossa Senhora de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a atribuição da subvenção financeira ao Centro Social e Paroquial Nossa 

Senhora de Porto Salvo, no montante de cinco mil trezentos e setenta e três euros e oitenta e sete 

cêntimos, destinado a apoiar a realização das intervenções no âmbito das Medidas de 

Autoproteção no estabelecimento de infância do Centro Comunitário do Moinho das Rolas, bem 

como, a atribuição de subvenção financeira ao Centro Social e Paroquial Nossa Senhora de Porto 

Salvo, no montante de seiscentos e oitenta e oito euros e oitenta cêntimos, para apoio à 

realização da inspeção das instalações elétricas no estabelecimento de infância do Centro 

Comunitário do Moinho das Rolas. 

 

- Proposta nº. 352/21 - DPOC - Ratificação do despacho da 11ª. Alteração Permutativa 

Orçamental: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/oito mil e quarenta e 

um, referente à décima primeira Alteração Orçamental de dois mil e vinte e um, no valor de 

seiscentos e noventa e dois mil e quatrocentos euros. 

 

- Proposta nº. 353/21 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira e apoio logístico ao 

Classic Clube de Portugal, para realização da 4ª. edição do Oeiras Eco Rally Portugal: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor cinquenta mil euros, 

ao Classic Clube de Portugal, para realização do Oeiras Eco Rally Portugal. 

 

- Proposta nº. 354/21 - GATPI – Atribuição de comparticipação financeira à Província 

Moçambicana dos Sacerdotes do Coração de Jesus da Congregação dos Dehonianos, para 
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aquisição de equipamento de fabricação de tijolos, no âmbito do “Projeto de Reforço ao 

Desenvolvimento da Educação e Agricultura, em Moçambique”: 

Deliberado aprovar a atribuição de vinte mil euros, à Província Moçambicana dos Sacerdotes do 

Coração de Jesus da Congregação dos Dehonianos, no âmbito da política de cooperação 

descentralizada do Município de Oeiras, com vista à aquisição de equipamento de fabricação de 

tijolos para o projeto de desenvolvimento do ensino e da agricultura no Gurué, Zambézia, 

Moçambique. 

 

- Proposta nº. 355/21 - DDPE - Transferência de verbas para o desenvolvimento das Atividades de 

Enriquecimento Curricular 2020/2021 - Aditamento à proposta de deliberação nº 894/2020, de 21 

de outubro: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de seis mil trezentos 

e quarenta e cinco euros, à Associação de Pais e Encarregados de Educação da Escola António 

Rebelo de Andrade, responsável pelo desenvolvimento das Atividades Extra Curriculares no 

Agrupamento de Escolas Conde de Oeiras, referente ao pagamento de reuniões e materiais, 

conforme consta no orçamento apresentado no projeto das Atividades de Enriquecimento 

Curricular, para o ano letivo dois mil e vinte/dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 356/21 - DAEGA - Refeições escolares dos alunos do 1º. ciclo do ensino básico em 

refeitórios adjudicados pela DGESTE - Pagamento das refeições consumidas nos meses de 

dezembro, janeiro e fevereiro de 2020/2021: 

Deliberado aprovar a transferência do valor total de doze mil quatrocentos e noventa e três euros 

e oitenta e oito cêntimos, para a Direção-Geral dos Estabelecimentos Escolares, relativo à 

comparticipação do Município nas refeições encomendadas e servidas aos alunos do primeiro 

ciclo nos refeitórios adjudicados pela Direção-Geral dos Estabelecimentos Escolares (meses de 
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dezembro, janeiro e fevereiro de dois mil e vinte/dois mil e vinte e um). 

 

- Proposta nº. 357/21 - DP - Corpo Nacional de Escutas - Escutismo Católico Português, acordo de 

revogação de Contrato de Comodato - Edifício 51, sito na Fábrica da Pólvora, em Barcarena: 

Deliberado aprovar a revogação do Contrato de Comodato número trezentos e dezanove, de dois 

mil e quinze, celebrado em quatro de novembro de dois mil e quinze, com o Corpo Nacional de 

Escutas - Escutismo Católico Português e aprovar a minuta de celebração de Acordo de 

Revogação, relativo ao Edifício Cinquenta e Um, sito na Fábrica da Pólvora, em Barcarena. 

 

- Proposta nº. 358/21 - DPE - Pº. 04/DPE/2021 - Ampliação e requalificação do Clube de Vólei de 

Oeiras - Aprovação do projeto de execução e abertura de procedimento de concurso público para 

empreitada: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento na modalidade de concurso público para a 

empreitada de ampliação e requalificação do Clube de Vólei de Oeiras, pelo preço base de 

trezentos e quarenta e nove mil euros, ao qual será acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 359/21 - DPE - Concurso público 35/DPE/2020 - Centro Cultural de Barcarena - 

Aprovação do relatório final e adjudicação: 

Deliberado aprovar a adjudicação à entidade “Habitâmega - Construções, Sociedade Anónima”, 

pelo valor de um milhão quinhentos e oitenta e sete mil e quinhentos euros, mais IVA à taxa 

legal em vigor, perfazendo um valor global de um milhão seiscentos e oitenta e dois mil 

setecentos e cinquenta euros, com o prazo contratual de quatrocentos e cinquenta dias para a 

execução da obra no Centro Cultural de Barcarena. 

 

- Proposta nº. 360/21 - DD - Atribuição de comparticipações financeiras para obras ou 



 

Ata nº. 11/21 
Reunião de 05/05/21 

7:19 

aquisição/manutenção de equipamentos, no âmbito do Regulamento de Apoio ao Associativismo 

Desportivo de Oeiras (RAAD), ano - 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipações financeiras para obras ou 

aquisição/manutenção de equipamentos, no âmbito do Regulamento de Apoio ao Associativismo 

Desportivo de Oeiras (RAAD), ano – dois mil e vinte e um, num montante global de 

quatrocentos e quinze mil oitocentos e cinquenta euros. 

 

- Proposta nº. 361/21 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Orquestra de Câmara de 

Cascais e Oeiras, para concerto comemorativo do “XXIII aniversário da Fábrica da Pólvora de 

Barcarena”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Orquestra de Câmara de 

Cascais e Oeiras, no valor de dez mil duzentos e sessenta e cinco euros, para apoio à realização 

do concerto comemorativo do “Vigésimo terceiro aniversário da Fábrica da Pólvora de 

Barcarena”. 

 

- Proposta nº. 362/21 - DDPE - Atribuição de subsídio ao Agrupamento de Escolas de São Julião da 

Barra, destinado ao Centro de Formação de Escolas do Concelho de Oeiras, para apoio ao 

desenvolvimento de ações de formação de professores da rede pública de ensino do Concelho para 

o ano de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta e oito mil 

quatrocentos e noventa e oito euros e cinquenta cêntimos, ao Agrupamento de Escolas de São 

Julião da Barra, destinado ao Centro de Formação de Escolas do Concelho de Oeiras, para apoio 

ao desenvolvimento das ações de formação e capacitação de professores do Agrupamento de 

Escolas e Escola Não Agrupada da rede pública de ensino do Concelho de Oeiras, a realizar 

durante o ano de dois mil e vinte e um. 
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- Proposta nº. 363/21 - DAEGA - Atribuição de subsídio para o funcionamento dos Centros de 

Tempos Livres no ano letivo 2020/2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante global de cinquenta e 

dois mil e cinquenta e dois euros, repartidos pelas vinte e quatro associações de pais e 

encarregados de educação, para o funcionamento dos Centros de Tempos Livres no ano letivo 

dois mil e vinte/dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 364/21 - SIMAS - Responsabilidade dos SIMAS na gestão e manutenção das Estações 

Elevatórias de Esgotos da Marina de Oeiras e Piscina Oceânica da propriedade do Município de 

Oeiras: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de vinte e seis de abril de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a transferência para os SIMAS, mediante a assunção por esta 

entidade dos respetivos encargos financeiros, sem prejuízo da titularidade da propriedade dos 

referidos imóveis continuar a permanecer ao Município de Oeiras, da responsabilidade pela 

gestão e manutenção de três Estações Elevatórias de drenagem de águas residuais domésticas, 

designadamente da Doca Seca, da Marina de Oeiras e da Piscina Oceânica, situadas nas 

imediações da Marina de Oeiras e identificadas na informação INT-SIMAS/dois mil e vinte e 

um/setecentos e oito, de um de fevereiro, complementada pela INT-SIMAS/dois mil e vinte e 

um/mil duzentos e setenta e sete, de quinze de março, designadamente a assunção dos valores 

dos investimentos a realizar a curto e médio prazo, que representam a quantia global de cerca de 

sessenta e nove mil euros. 

 

- Proposta nº. 365/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por ajuste direto, ao abrigo de critérios 
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materiais, para a empreitada destinada à execução do “Coletor 59 - Remodelação da rede de 

saneamento na Praça Central de Queijas”: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de vinte e seis de abril de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a abertura de procedimento por ajuste direto, por critérios materiais, 

com consulta à empresa “Plandese, Sociedade Anónima”, para a empreitada destinada à 

execução do “Coletor Cinquenta e Nove - Remodelação da rede de saneamento na Praça Central 

de Queijas” (Rua António Maria Costa Macedo junto ao Mercado de Queijas, entre as câmaras 

de visita domésticas vinte e sete e trinta e quatro e entre as câmaras de visita pluviais vinte e sete 

e trinta e um), no Concelho de Oeiras, pelo preço base de duzentos e dezoito mil novecentos e 

oitenta e nove euros e trinta e três cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 366/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à substituição de redes e ramais de abastecimento de água na Estrada da 

Falagueira e arruamentos confinantes, na Freguesia da Falagueira-Venda Nova, na Amadora: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento e Oeiras e Amadora, da reunião datada de vinte e seis de abril de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a abertura do procedimento por concurso público, para a empreitada 

destinada à substituição de redes e ramais de abastecimento de água na Estrada da Falagueira e 

arruamentos confinantes, na Freguesia da Falagueira-Venda, na Amadora, pelo preço base de 

trezentos e vinte e um mil cento e oitenta euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a 

suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a desenvolver num prazo de execução de 

duzentos e quarenta dias, prevendo-se que a mesma decorra entre novembro de dois mil e vinte e 

um e junho de dois mil e vinte e dois e demais atos nela referidos. 
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- Proposta nº. 367/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a prestação de serviços de higiene e limpeza das instalações dos SIMAS de 

Oeiras e Amadora: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de vinte e seis de abril de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a abertura de procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a prestação de serviços destinados à higiene e limpeza das instalações dos 

SIMAS de Oeiras e Amadora, pelo preço base de oitocentos e noventa mil e cem euros, acrescido 

de IVA. 

 

- Proposta nº. 368/21 - SIMAS - Adjudicação de procedimento por concurso público com 

publicidade internacional, para a aquisição de serviços destinados ao controlo de pragas - 

Desratização e desinfestação do Município de Oeiras: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de vinte e seis de abril de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou a adjudicação do procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a aquisição de serviços destinados ao controlo de pragas - 

desratização e desinfestação do Município de Oeiras, à entidade “Pestox, Limitada”, pelo valor 

de trezentos e oitenta e três mil cento e vinte e oito euros e vinte cêntimos, acrescidos de IVA à 

taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 369/21 - SIMAS - Procedimento por concurso público para a prestação de serviços 

destinados à expedição de objetos postais originários no “Printing & Finishing” - Alteração do júri 

do procedimento e gestor do contrato: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 
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Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de vinte e seis de abril de dois mil e 

vinte e um, na qual aprovou no âmbito do procedimento por concurso público destinado à 

contratação da prestação de serviços para a expedição de objetos postais originários no “Printing 

& Finishing”, autorizar a alteração do júri do procedimento anteriormente nomeado, com a 

recomposição do mesmo. 

 

- Proposta nº. 370/21 - DP - Alargamento do período de não pagamento da remuneração do direito 

de superfície por parte da “NMRJ - Gestão de Negócios, S.A.”, para conclusão das obras de ligação 

à rede pública de eletricidade e de instalação de equipamento do Complexo de Padel: 

Deliberado autorizar o alargamento do período de não pagamento da remuneração do direito de 

superfície, por parte da “NMRJ - Gestão de Negócios, Sociedade Anónima”, com efeitos a um de 

março de dois mil e vinte e um, por mais seis meses, até ao final do mês de agosto de dois mil e 

vinte e um, por forma a permitir a conclusão das obras tendentes à construção das infraestruturas 

urbanísticas que possibilitem as ligações de eletricidade do terreno cedido à rede de 

abastecimento pública e permita a conclusão da obra de instalação do Complexo de Padel. 

 

- Proposta nº. 371/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Casa do Parque, para 

contratação de colaboradores: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Crescer Ser - Associação 

Portuguesa para os Direitos dos Menores e da Família/Centro de Acolhimento Temporário “Casa 

do Parque”, no valor total de dois mil quinhentos e vinte e sete euros e cinquenta cêntimos, para 

apoio à contratação de mais colaboradores. 

 

- Proposta nº. 372/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 5, 2º. Dto., no 

Bairro do Pombal: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, situado na Rua Azeredo Perdigão, número cinco, 

segundo direito, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda mensal no valor de oito euros 

e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 373/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide, para a aquisição de 2 camas articuladas/elevatórias para a 

estrutura residencial para idosos: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, ao Centro Social e Paroquial 

de São Romão de Carnaxide, no montante global de três mil e cinquenta e cinco euros e trinta e 

dois cêntimos, IVA incluído, para apoiar a aquisição de duas camas articuladas/elevatórias para a 

Estrutura Residencial para Idosos. 

 

Proposta nº. 374/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à “Proatlântico - Associação 

Juvenil”, para desenvolvimento das suas atividades: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cinco mil euros, à 

“ProAtlântico - Associação Juvenil”, para apoio ao desenvolvimento das suas atividades. 

 

- Proposta nº. 375/21 - DCS - Atribuição de subsídio à Associação Literatura, Literacia e Mediação 

(ALEM), para apoio a populações em situação de maior vulnerabilidade social face ao COVID-19: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação Literatura, Literacia 

e Mediação, no montante global de mil trezentos e trinta e três euros, para apoio a agregados 

ciganos de Carnaxide, em situação de vulnerabilidade acrescida devido à pandemia do COVID-

Dezanove. 

 

- Proposta nº. 376/21 - DCS - Apoio extraordinário à Apoio - Associação de Solidariedade Social”, 
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para a disponibilização de refeições confecionadas aos utentes da Unidade Residencial Madre 

Maria Clara, no 1º. trimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à “Apoio - Associação de 

Solidariedade Social”, no montante de dois mil cento e vinte e dois euros e cinco cêntimos, para 

apoio às refeições confecionadas e disponibilizadas aos residentes da Unidade Residencial Madre 

Maria Clara, no primeiro trimestre de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 377/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras e à Fundação Obra Social das Religiosas Dominicanas Irlandesas para 

disponibilização de refeições confecionadas, no âmbito do Plano Municipal de Apoio à População 

em Situação de Vulnerabilidade Social - COVID-19: 

Deliberado aprovar a atribuição das seguintes comparticipações financeiras que totalizam trinta 

mil euros, no âmbito do Plano Municipal de Apoio à População em Situação de Vulnerabilidade 

Social, para disponibilização de refeições confecionadas à Santa Casa da Misericórdia de Oeiras, 

no montante de vinte mil euros, correspondente à confeção de quatro mil refeições (quarenta e 

oito refeições confecionadas e já disponibilizadas até vinte e seis de abril de dois mil e vinte e 

um e as restantes para assegurar refeições subsequentes) e à Fundação Obra Social das Religiosas 

Dominicanas Irlandesas, no montante de dez mil euros, correspondente à confeção de duas mil 

refeições. 

 

- Proposta nº. 378/21 - DCS - Terapia Assistida por Animais atribuição de comparticipação à “Pet 

B Havior” renovação de proposta: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à “Pet B Havior”, no valor 

total de nove mil e seiscentos euros, para o desenvolvimento de Terapia Assistida por Animais, 

no Centro Nuno Belmar da Costa e no Centro Social e Paroquial de São Romão. 
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- Proposta nº. 379/21 - DCS - Alteração de compromisso orçamental e da proposta de deliberação 

nº. 1125/2020, de 16 de dezembro: 

Deliberado aprovar a descabimentação do valor remanescente da proposta de deliberação 

número mil cento e vinte e cinco, de dois mil e vinte, de dezasseis de dezembro, na quantia 

de quatro euros e sessenta e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 380/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Navarro, Nº. 6, 3º. A, na 

Unidade Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, situado na Rua António Navarro, número seis, 

terceiro A, na Unidade Residencial Madre Maria Clara, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de oito euros e setenta e oito cêntimos, com entrada em vigor a um de junho de dois mil e 

vinte e um. 

 

- Proposta nº. 381/21 - DGSH - Revogação da proposta de deliberação nº. 999/2020 aprovada a 18 

de novembro, relativa à atribuição do fogo sito na Rua Quinta do Sales, Nº. 5, 2º. Esqº., no Bairro 

Encosta da Portela, em Carnaxide, por necessidade de reajustamento tipológico: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número novecentos e noventa e nove, 

de dois mil e vinte, de dezoito de novembro, relativa à atribuição do fogo municipal T Dois, sito 

na Rua Quinta do Sales, número cinco, segundo esquerdo, no Bairro Encosta da Portela, em 

Carnaxide, por necessidade de reajustamento tipológico. 

 

- Proposta nº. 382/21 - DGSH - Transferência para o fogo sito na Rua António Gomes Leal, Nº. 4 A, 

no Bairro S. Marçal, em Carnaxide, por necessidade de mudança para piso térreo: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua António Gomes Leal, número quatro 



 

Ata nº. 11/21 
Reunião de 05/05/21 

15:19 

A, no Bairro São Marçal, por necessidade de mudança para piso térreo, bem como, a manutenção 

do valor de renda atualmente fixado em trinta e sete euros e oitenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 383/21 - DGSH - Celebração de contrato relativo ao fogo sito na Rua Dr. Alberto 

Pinheiro Torres, Nº. 5, R/C Dto., no Bairro Páteo dos Cavaleiros, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a elaboração de novo contrato de arrendamento apoiado, relativo ao fogo sito 

na Rua Doutor Alberto Pinheiro Torres, número cinco, rés-do-chão direito, no Bairro Páteo dos 

Cavaleiros, em Carnaxide, assim como, o reajustamento tipológico do atual agregado, para fogo 

T Dois, logo que existe disponibilidade de fogos. 

 

- Proposta nº. 384/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Tomás de Lima, Nº. 1, R/C Esqº., no 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição condicional da habitação T Dois, situada na Rua Tomás de Lima, 

número um, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro. 

 

- Proposta nº. 385/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Consuelo Centeno, Nº. 22, no Bairro 

Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Zero, situada na Rua Consuelo Centeno, número 

vinte e dois, no Bairro Encosta da Portela. 

 

- Proposta nº. 386/21 - DGSH – Reajustamento tipológico para fogo sito na Rua Dr. Nuno Simões, 

Nº. 11, R/C Esqº., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo de tipologia T Dois, sito na Rua Doutor Nuno Simões, 

número onze, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda 

no valor de nove euros e sessenta e dois cêntimos. 
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- Proposta nº. 387/21 - DAEGA - Descabimentação de 4 bolsas de estudo para alunos do ensino 

superior residentes no Concelho de Oeiras - Ano letivo 2020/21: 

Deliberado aprovar a descabimentação da verba no valor de cinco mil e setenta e cinco euros e 

que o valor global do cabimento explanado na proposta de deliberação número trinta e nove, de 

dois mil e vinte e um, deverá ser alterado de seiscentos e trinta e oito mil euros para seiscentos e 

trinta e dois mil novecentos e vinte e cinco euros. 

 

- Proposta nº. 388/21 - DCS - Atribuição de subvenção financeira à Liga dos Amigos do Hospital 

São Francisco Xavier, para aquisição de uma ambulância: 

Deliberado aprovar a atribuição de subvenção financeira à Liga dos Amigos do Hospital de São 

Francisco Xavier, no montante global de sessenta e três mil novecentos e noventa e seis euros e 

noventa cêntimos, para aquisição de uma ambulância. 

 

- Proposta nº. 389/21 - GCAJ - Extinção do direito de superfície constituído sobre parcela de 

terreno municipal, em Vila Fria - Pagamento de indemnização: 

Deliberado aprovar a extinção do direito de superfície constituído por escritura pública, em 

quinze de janeiro de mil novecentos e oitenta e oito, sobre uma parcela de terreno municipal, sem 

inscrição própria na matriz, situada em Vila Fria, com a área de oitenta e sete metros quadrados, 

descrita na Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o número dezanove mil quatrocentos 

e sessenta e nove e ainda o pagamento de vinte mil euros, a título de indemnização pela extinção 

do direito de superfície aos herdeiros. 

 

- Proposta nº. 390/21 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Dr. Vítor Sá Machado, Nº. 14, 

R/C Esqº., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado na Rua Doutor Vítor Sá Machado, 

número catorze, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da 

renda mensal no valor de cento e oitenta euros e dezassete cêntimos, com entrada em vigor a um 

de julho de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 391/21 - DOM - Pº. 2020/158-DEM - “Remoção de coberturas com amianto - 

Escola Secundária Amélia Rey Colaço, em Linda-a-Velha” - Aprovação dos relatórios 

preliminar, 2º. preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do 

contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar, segundo preliminar e final e consequentemente da 

proposta para execução da empreitada de obra pública “Remoção de coberturas com amianto - 

Escola Secundária Amélia Rey Colaço, em Linda-a-Velha”, do concorrente “OMEP - Obras, 

Medições e Projetos, Limitada”, pelo valor de trezentos e dez mil trezentos e noventa e três euros 

e noventa e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 392/21 - DOM - Pº. 5307/UPGO/20 - “Aquisição de serviços de manutenção 

preventiva e corretiva (com substituição) dos equipamentos hoteleiros de todos os refeitórios e 

bares do Município de Oeiras” - Aprovação dos relatórios preliminar e final do júri - Decisão de 

adjudicação e aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, a adjudicação da 

“Aquisição de serviços de manutenção preventiva e corretiva (com substituição) dos 

equipamentos hoteleiros de todos os refeitórios e bares do Município de Oeiras”, ao concorrente 

“Electritel - Instalações de Energia e Telecomunicações, Limitada”, no montante de quinhentos e 

trinta e três mil quatrocentos e oitenta e nove euros e quarenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa 

legal em vigor. 



Ata nº. 11/21 
Reunião de 05/05/21 

18:19 

 

- Proposta nº. 393/21 - DOM - Pº. 2020/156-DEM - “Remoção de coberturas com amianto - Escola 

Secundária de Miraflores, em Algés” - Aprovação dos relatórios preliminar, 2º. preliminar e final, 

e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar, segundo preliminar e final e, consequentemente, a 

adjudicação da proposta para execução da empreitada de obra pública “Remoção de coberturas 

com amianto - Escola Secundária de Miraflores, em Algés”, ao concorrente “M. L. Moita, 

Limitada”, pelo valor de trezentos e quarenta e três mil oitocentos e noventa e oito euros e 

setenta e cinco cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 394/21 - DAQV - Regularização da relação comercial entre a Câmara Municipal de 

Oeiras e a Comissão Vitivinícola da Região de Lisboa: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 395/21 - DCA - Atribuição de subvenção financeira à CulturXis, para a realização da 

III edição do Concurso de Piano de Oeiras: 

Deliberado aprovar a concessão de um apoio de vinte mil euros à CulturXis, Associação sem fins 

lucrativos, para organização, dinamização e divulgação do Terceiro Concurso de Piano de 

Oeiras. 

 

- Proposta nº. 396/21 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/20, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas - Relatório do 6º 

bimestre de 2020 e 1º bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência de sessenta e sete mil quatrocentos e quarenta e dois euros e 

doze cêntimos, para a Junta da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, correspondente ao 
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somatório das verbas para a remuneração das ações concretizadas durante os sexto bimestre de 

dois mil e vinte e primeiro bimestre de dois mil e vinte e um, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta e cinco, de 

dois mil e vinte, assinado entre a Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 397/21 – DPOC - Ratificação do despacho da 12ª. Alteração Permutativa 

Orçamental: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/nove mil cento e vinte 

e três, referente à décima segunda alteração orçamental de dois mil e vinte e um, no valor de 

quinhentos e setenta e um mil quinhentos e setenta e cinco euros e trinta e nove cêntimos. 
 


